                                         运动产生一切
   这是您不得不读的文章，如果您是位物理学的研究者、您是一位物理学的爱好者、顺着这思路，思考下去，研究下去，即使您最终将我的观点统统推翻，您也获益匪浅，如果您想成为中国的诺贝尔物理学的获得者，这就是您不得不读的好文章。
心静方可得道。

神奇的物理学单位与宇宙的大统一理论的关系。

学习过物理的人都有知道物理学中单位是很重要的，从某种意义上来讲单位就是浓缩的物理学定律。在我的眼里单位就是解开宇宙大统一理论的一把钥匙。

在众多的单位中我们会发现物理学中各个理论中的联系性与物理学中各理论的统一性

所有的单位中，有几个基本单位，即：

表示物质的质量M的单位--------千克

表示空间的位移S的单位----------米

表示时间t的单位-----------秒

表示电荷电量Q的单位------------厍仑

表示温度T的单位----------摄氏度

其余的都可以由这五个基本单位组合而成，这就是反应物理学的统一性，虽然来讲名个理论有完全不同意义，但在单位中却反应出它们之间的联系性，比如力、功、功率、比热、电场强度、-------，力的单位是MSt-2；功的单位是MS2t-2；功率的单位是MS2t-3；比热单位是S2t-2T-1；电场强度单位是MSt-2q-1-------，从表面上来看物质质量、空间、时间、力、功、功率、比热、电场强度、-----是一些不相联的事物，但是从单位中它们都是有关系的，这说明它们之间有着某种特殊的关系，就是物理学中的共性，也将是物理学统一理论的基础。

在固体、液体、热力学中，我们研究的是物体的质量、温度、和能量，对于每一种物质来说一般有一个固定的比热，比热的单位是S2t-2T-1。在气体热力学中我们不仅研究的是物体的质量、温度、能量，还要研究物体的压强、和体积。在气体热力学中有没有一个和比热单位相同的定值呢？将比热的单位进行重组，将质量、温度、能量、压强、体积，在这个公式中反应出来。我们就得出这么一个公式R=PVM-1T-1，R为定值，而R 的单位正好是固体热力学中比热单位，这就说明固体物质和气体物质在热力学中有着共性，固体热力学中的某些定律可以用到气体热力学中去。在固体热力学中我们研究的是物质的质量M和物质的温度T以及物质的比热C；而在气体热力学中我们研究的是物质的质量M和物质的体积V和物质的温度T以及物质的压强P。，从R=PVM-1T-1可以推导出以下公式：

对某一固定的气体固定质量的情况下有R1=PVT-1
    当温度相同是有R2=PV ；当压强相同是有R3=V/T；当体积相同时有R4=P/T；

两者有区别更有共性，如果更深入研究下去我们又会发现温度实际上反应是物质的微观状态的状态运动的，所以温度T的单位实质可以由质量单位、空间单位、时间单位来表示。这就是说基本单位中温度的单位将由其它单位表示,而单位正是代表着一种事物，基本单位越少代表物理学的理论的越统一。

从单位中我们还可以众多的物理学公式，从固体热力学中的比热C的单位中可以推导出气体热力学的公式R=PV/MT来，单位反应的就是事物的本质，下面让我们看一下如何从单位入手来研究电场和磁场的关系。

磁是什么？先让我们看一下电是什么吧？

电有正负两种电荷，电荷有最小单位即电子和质子，它们所带的电量是最小电量，电荷必须与存在物质之中，没有不带质量的电荷；电荷和电荷这中有异性相吸，同性相斥的特点，电荷在其周围形成一种可以作用于电荷的电场，点电荷 所形成的电场强度E大小取决于电荷所带的电量q和到点电荷之间的距离r。

E=Kq/r2
   研究我们会发现点电荷所形成的电场，方向均指向点电荷，且距离点电荷相等的球面上电场强度值相等。如果将公式E=Kq/r2化成E=4Лkq/4лr2。4лr2正好是球面的面积S，似乎电荷所形成的电场强就象电灯照明一样光的强度。

如果将这种观点用在非点电荷中会是什么样的呢？

平行板电容器的容量解释：

平行板电容器是两块完全平行的板组成，运用公式E=4πKq/ΔS可以解释电容板的电容量C=ЗS/4πKd.
因为电容板是平行的，我们假设两板是完全正对，电荷是均匀的分布板面上，电荷就会以板的两面以垂直于板面向外产生电场，E=4πΚq∕2ΔS。由于板之间的电场方向是相同的，所以板中间的电场是叠加，而两板的外侧则方向盘相反，所以板的外侧的电场就相互抵消，由于电容板上的电荷是由电源的电压形成的，所以只有两板正对的板面才会有电荷聚集，且两板所带电荷数相同，电性相反。当两板中充有介质时，两板之间的实际电场强度就会减小，E实=E总/ε，两板之间的电压U=E总d/ε=4πΚqd∕εΔS。

C=q/U=ΔSε/4лΚd。

如果是直线型电荷的，就应该是垂直于指向于直线，在距直线相等的距离的圆柱面上的电场强度大小值是相等的；E=4πKq/2πrL=2kq/Rl。

从单位 中来看，电场单位是MSt-2q-1；磁场的单位是Mt-1q-1。两者相差一个St-1即速度单位，我们都知道运动的磁场可以产生电场，如果磁场以垂直于磁场方向运动就会产生一个垂直于磁场方向和运动方向的电场，且电场强度E大小取决于磁场强度B和运动速度V的乘积的大小，E=BV，我们都知道磁场实际上是由电荷运动产生的，也就是由电荷所产生的电场运动产生的，那么运动的电场产生的磁场强度大小ΔB运动的电场强度大小E，和垂直于电场方向的运动的速度V大小有什么关系呢？从分析来看B和E成正比，B和V也正比，即：B=REV，R是定值，其单位是S-2t2，1/R的单位是速度的单位的平方，似乎R值是速度有关的一个值，由实验可以测得1/R=C2，C是光的速度，即有B=EV/C2，这可以利用通有电流的直导线在其周围产生的磁场强度大小来测得。

直导线中本来充有自由电子和带正电荷的质子，在没有电压的情况下，自由电子自由运动，各个电子运动所产生的磁场相互抵消，当有电压是自由电子不仅有自由运动还有定向运动，从而产生电流，自由电子定向运动就会形成自由电子形成的电场作定向运动，定向运动的电场就会产生磁场。

直导线中荷在其周围形成的电场，我们可以认为是垂直于直导线，在直导线周围形成一个个圆柱的面，假设直导线上作定向运动的电荷是均匀的分布在直导线上的，单位长度上定向运动电荷是Δq/Δl，那么定向运动的电荷在距直导线r处的产生电场强度E=2KΔq/rΔl。

设定向运动电荷运动的速度是ΔV，电流是ΔI，那么定向运动的电荷所产生的磁场强度ΔB=REΔV=RΔv2KΔq/rΔl=2RKΔI/r=2KΔI/C2r。

既然运动的电场可以产生磁场，运动的磁场也可以产生电场，那么电荷是什么呢？宇宙中的电荷和动量守恒定律相似，有方向性，且正负电荷总数相等，所以我觉得电荷的产生和物质的相互运动有关。那么电荷的单位就可以由质量单位，空间单位，时间单位，来表示，如果真是这样宇宙的大统一，就将近一步实现。只要我们找出电荷由物质，空间，时间的表达方式。

心静方可得道。

相互作用的物体之间的关系
如图所示：

两个物体本来是在一起的，在没有受到任何外在作用下，由于它们之间的相互排斥作用，从而发生运动，假设两物体的质量分别是M1、M2、由于物体是在相互作用下发生运动的，所以两物体是对等的，有运动发生就有能量转移，从相对论中我们知道物质的质量包含一定的能量，W=MC2
如果两物体的质量是相等的，根据动量守恒定律，两物体的运动的速度值是相等的方向相反，根据能量守恒定律，两物体的质量将保持不变，但物体本身发生了变化。

如果两物体的质量不相等，根据动量守恒定律和能量守恒定律，两物体的运动速度值不等，两物体的动能也不等，能量发生了转移，我们无法运用现有的理论作出正确合理解释。

首先无法仅靠动量守恒定律、动能守恒定律、相对论对其作出 解释，爱因斯坦在解释力不仅使物体的速度增大，还使物体的质量增大的时候，并没有考虑到相互作用的问题，他只考虑一方使另一方运动，却没有考虑另一方同样也给对方产生了运动。这的是不全，也是不对的。

我曾在相对论的基础上，将物质所含有能量分为动能和静能，就是物质的质量所含的能量是由动能和静能两部份组成。根据相对论的公式，我们可以知道：相对论将物体静止时质量称为静质量，静质量拥有的能量为静能，当物体运动时的质量称为动质量，我把动质量拥有的能量称为物体拥有的总能量，物体的动能就物体的总能量减去物体的静能量。

无论物体之间处于什么样的相互作用，我假设物体的相互作用使得物体运动状态发生变化，能量发生了转移时，总是相互将己方的动能转化为对方的静能或将己方的静能转化为对方的动能。

运用我的假设 在质量相等的情况下，如正负电子相遇，就可以产生一对频率相同相反方向的光子，相互之间将自己的静能量转化为对方的动能量，光子在相对论中是静能量的。

如果质量不相等，而相互相差很大，如电子和加速器，那么电子的相互作用于中几乎不损失自己的静能量，所以电子就很难被加速到光速，（运用动量守恒定律、能量守恒，和我的假设。）我们人类是无法将电子加速到电子的质量的1000亿倍的质量。

如果是光子和电子相互作用且光子被原来方向弹回，相对论和我的假设就无法解了，如果确定相对论是对，就会有不论光子和什么样的运动状态的电子相互作用都有相同的结果，这和康普顿实验相违背，是不对的，如果相对论不对，又应该是什么呢？如果说我的假设是错的，那能量又是怎样转化的呢？如果一定有个绝对静止的参考系存在，这不有和相对的前题相抵触？在思考中我发现时间在相互作用中没有负数，时间就像一支永不回头的箭。而且绝对静止，和相对论应该能在宇宙的模型中充份溶合，只要找到这种模型才可以解释相互作用的问题，空间在相互作用中绝不仅仅是旁观者，而是参与者，空间和物质有着非同一般的关系。

由于我高中毕业后没有再次学习的机会，所以我以后的对物理学的只是更多思考，而无法学习。这是最痛苦的地方，心静之中我将我对物理学的思考整理下，我得出以下几个观点：
心静方可得道。

   A：运动产生一切

   B：任何事物都不可以无缘无故的产生或消失，当一种事物产生或消失时必定产生或消失一种与之相反的事物，以维持系统的原有状态。

   C：宇宙的状态总量为零。

   D：空间和物质互为相反状态。

   运动产生一切：

我们不妨看一下我们所了解的事物，我们会发现我们处在一个运动的世界内，我们宇宙是运动的，我们的太阳是运动的，我们的地球是运动的，构成我们这个物质世界的物质是运动的，有时我们感到某一件物品是永恒的，天天都是那个样，可我们知道物质的微观世界内运动是永恒的，原子中电了是围绕着核子运动的，而核子也是运动的，所有的东西都是运动的，我推想既然一切都是运动的，那么物质和运动是不可分的，

时间就是一个不得不提的事了，时间与运动有什么关系呢？事实上我们以前总认为时间与运动没不关系的，但是恰恰时间是由运动产生的，没有运动时间不存在，时间就好比我们看到的时钟，当时钟运动的时候我们可以看到时间在流逝，当时钟停止运动时，时间是静止的，时间只是反映运动变化与运动之间的关系，有人会说我们并没有感觉到时间与运动之间的关系？是的，那是因为我们生活在运动的物质世界里，构成我们一切的是运动的物质，运动产生时间，时间就会以不以我们的感受观而在显现，爱因斯坦相对论正是从一个角度描述运动与时间的关系，但不是最后的描述，
T=△/△1
用在线运动中就是：T=△S/△V
反过来讲是不是运动产生了这一切？这我可以作个大胆的假设-----事实就是这样。

任何事物都不可能无缘无故的产生或消失，当一种事物产生或消失时必定产生或消失一种与之相反的事物，以维持原有的状态。

举个例子，我们将一个电子放在一个地方，不管什么时候，也不论用什么方法，电子都是带电荷的。可是突然电子消失了，我们就会发现一个与电子带相反电性的电荷—正电子也消失了，产生了一对光子，同样我们在云室中看到光子变成电荷是也是正负电子，而不是一对正电子或一对电子。从电子的产生或消失来说正电子总是伴随着产生或消失，我这里讲的是运动产生某一事物的物理特性，正电子和质子的电荷特性，从电荷这一特性来讲正电子同质子是相同的。

同样电荷运动产生的磁场也有两极之分，或闭合磁场，而不会是单极磁场，（我不认为宇宙中不会有磁单极子）。有人会说这样来讲就是说宇宙中任何事物都有其相反的事物了？我说：“对”具体的来宇宙中的所有事物是一组事物，

    哪么物质有相反物质吗？也就是说物质有负物质吗？空间有相反空间吗？也就说空间有负空间吗？

我说：“有”。

宇宙状态总量为零。

这个间题很难想像，我们怎么能相信我们的宇宙是一个零状态的宇宙。但是我们不妨从我们对宇宙的观察来看，

首先我们来看一看零的问题，我们都知道宇宙中电荷有两种-------正电荷和负电荷，但宇宙中正负电荷所带电量是相同的，但电性相反，整个宇宙是不显电性的，即宇宙是中性的A+（—A）=0

电荷运动所产生的磁场有一闭合磁场，即使我们人为的把磁场分为S、N、两极，其整体也是中性的

这些我们都好理解，因为我们可以从现有理论中得出这一结论，但物质，我们所见，所能摸到、物质有质量可以称出来的物质有相反状态吗？我们所能感受到空间也有相反状态吗？你总不可以说有一个与我们完全相反的宇宙吧？如果真这么讲，前面所有观点也都错了，再说负的空间是什么样？但是我所说得是相反状态，物质的相反状态不一定就是物质、空间的相反状态也不一定就是空间。

我们都知道构成这个宇宙的是空间和物质。电、磁、核力、等、都是物质的不同特性。所以我作一个大胆的假设：

空间和物质互为相反状态。即：宇宙中的物质总量M和宇宙的深度值S成负正比，

△M+R△S=0     宇宙中物质总量M是宇宙中所有物质的质量，宇宙的深度S是以观测者向外测进行所观测到的最大值，R是一常数R=C2/G    C为光速=3.0╳108米/秒。G为万有引力常数=6.67╳10-11
我们如果将宇宙的深度值S确定为100亿光年这一数量级，我们可以通过计算得出宇宙中现有物质为1.27×1053千克这一数量级。

从公式中可以看出宇宙中的物质不是永恒不变的，宇宙的空间如果是零宇宙中就没有物质，宇宙不存在奇点的问题。
宇宙产生了物质和空间以后，发生了大爆炸，空间从一维变成现在这样，物质在现在的空间下产生了各种物质的物理特性，空间使物质凝聚，产生万有引力，物质使空间膨胀。

E平衡就稳定，不平衡不稳定，不稳定向稳定运动，宇宙中存在着不同状态的稳定点。超过稳定点的质量天体将产生物质，天体将发生爆炸、或喷射出物质，维持稳定点的状态。

超过稳定点的黑洞不仅吞食物质，还是使空间继续膨胀产生物质的场所。每一个星系中都将有超稳定的黑洞存在。

您读了我的文章，会有什么样的感想呢？一个很简单的-----，一个不可接受的-------，一派胡言--------，但这确实是我内心想要对人们说的事，我曾经这样对自己说，我没能读上大学是我不幸，没能更好的学习，没有完成大统一理论，是我的遗憾，不知道我的想法是对还是错，是我痛苦，而不让人知道我的想法是一生最大的不幸、最大的痛苦。

我这里边不是一个完整的理论，它只是一个将要造成房子的几根木头。它需要更多物理学爱好者参与。让我们这些爱好物理学的人都成为朋友，

              我的通信地址是--------浙江省、嘉兴市、友谊路、方舟园A-102室

              我的电子信箱---------102488sohu..com.cn           朱寿洪。

                                                         朱寿洪
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